

Отчет о мероприятиях, проведенных в МБДОУ № 11 «Искорка» в рамках плана работы в Год педагога и наставника 2023.

19 апреля в детском саду прошло масштабное мероприятие - методический десант на тему "Пространственное моделирование в развивающей среде "Бабушки", посвященный Году педагога и наставника. В гостях побывали руководители дошкольных учреждений города, методист Управление образованием, они познакомились с опытом работы коллектива в рамках проекта "Татнефть и детство. Диалог с будущим", узнали о социоигровых технологиях, которые используются в процессе воспитания и обучения. Проекты средней группы - "По волнам, по морям", старшей группы - "Лаборатория измерительных приборов", подготовительной к школе группы "Конструкторское бюро", 2 младшей группы - "Путешествие по сказкам" - были оценены по достоинству, произвели отличное впечатление на всех присутствующих.



20 апреля в детском саду состоялся региональный семинар в рамках проекта "Татнефть и дети. Диалог с будущим" для старших воспитателей, методистов по дошкольному образованию управлений образований муниципальных районов юго-востока Республики Татарстан.



26 апреля в «Татнефть-школе» прошел региональный мотивирующий семинар «Организация работы на физкультурном комплексе с дошкольниками». В нем приняли участие более 30-и работников детских садов - инструкторы по физической культуре и старшие воспитатели из Азнакаево, Бавлов, Нурлата и других городов юго-востока Татарстана. Коллеги впечатлились опытом работы по проведению занятий на 3D-комплексе, коллеги посмотрели занятие с детьми старшей группы. А затем и сами попробовали поиграть в пространстве комплекса. Также поговорили о том, насколько важна и интересна физкультура про другое, почему сегодня востребованы зарядки с родителями и продуктивная прогулка.